

МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (МИНЮСТ РОССИИ)

УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ЮСТИЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ БУРЯТИЯ

Борсоева ул., д.13 «е», Улан-Удэ, 670000 тел. 8(3012) 37-82-41, факс 8(3012) 37-82-43 e-mail: ru04@minjust.gov.ru Главе сельского поселения «Аргада» Курумканского района Республики Бурятия

Б.Б. Дондупову

admargada@yandex.ru

	20.11.2024	$N_{\underline{0}}$	03/02-5002	
Ha №		07	Γ	

Уведомление

о включении сведений о муниципальном правовом акте о внесении изменений в устав муниципального образования в государственный реестр уставов муниципальных образований Республики Бурятия

Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Бурятия уведомляет о включении в государственный реестр уставов муниципальных образований Республики Бурятия решения Совета депутатов сельского поселения «Аргада» Курумканского района Республики Бурятия от 12.11.2024 № 30 «О внесении изменений в Устав МО сельское поселение «Аргада» Курумканского района Республики Бурятия» (далее – муниципальный правовой акт).

Дата государственной регистрации муниципального правового акта 19.11.2024.

Государственный регистрационный номер муниципального правового акта RU045113012024004.

19.11.2024 текст муниципального правового акта размещен на портале Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф)

И.о. начальника А.В. Суворов

Н.И.Балтуков 8(3012) 37-82-41 (доб. 307) ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 2F20C761379405185F5906EB1C73D769 Владелец **Суворов Александр Владимирович** Действителен с 31.10.2023 по 23.01.2025